

BLAGDANSKI SAJAM »Božić na mostu - Božić za Rijeku« do 23. prosinca

PJESMA, BADEMI I VINO NA MOSTU

Ljiljana MAMIĆ PANDŽA

RIJEKA - »Božić na mostu - Božić za Rijeku« naziv je drugog blagdanskog sajma što se u organizaciji »Adria Expo« od 14. do 23. prosinca održava na mostu preko Rječine, ispred Hotela Continental. Uz želju da se u gradu stvori blagdanski ugođaj i upriliči niz događanja za djecu, sajam je i prilika, kako je najavio dogradonačelnik Đani Poropat, da obrtnici pokažu što proizvode.

Direktorica obrta »Adria Expo« Mirjana Brickweg zahvaljuje svima koji su se uključili u manifestaciju, nastojeći oživjeti duh Božića i njegove simbole - dobrotu, mir i ljubav.

Unikati na štandovima

Istaknula je želju za stvaranjem božićne atmosfere kroz razne kulturne, edukativne i zabavne projekte, uz ponudu toplog vina, prženih badema i ostalih gastronomskih delicija karakterističnih za ovo doba godine i ovaj kraj. No, namjera je organizatora i omogućiti riječkim poduzetnicima da na sajmu ponude svoje proizvode, pa posjetitelji na štandovima mogu kupiti unikat-



Posjetitelji mogu kupiti unikatne, rukom izrađene artikle za darivanje i dekoracije

ne, rukom izrađene artikle za darivanje i dekoracije.

Mnogi su programi namijenjeni djeci koju su i ona sama stvarala, u što su uključeni Dječji vrtić Rijeka, Dom mladih, Učiteljski fakultet, udruge, dječji zborovi, mažoretkinje i mnogi drugi. U sajamskom prostoru posjetitelji će moći uživa-

ti i u igrokazima, radionica-ma, glazbenim igrama, pantomimi, mađioničarskim predstavama i božićnim pjesama i sve to uz nastup zborova, klapa i bendova.

Djeca za djecu

Svakodnevno će od 17 sati na mostu boraviti i Djed Božićnjak s kojim će djeca

moći razgovarati, ponešto mu otpjevati ili recitirati, a on će ih nagraditi na svoj način. Na božićnoj modnoj reviji za djecu mali manekeni agencije Glamour T prikazat će što se nosi ove zime. Ravnateljica Dječjeg vrtića Rijeka Gordana Rena kaže da djeca pripremaju scenske igre, atraktivne za njihove vršnjake. Udruženje obrtnika Rijeka pomaže pak svojim članovima sufinanciranjem nastupa na sajmu kako bi mogli prezentirati svoje proizvode.

■ **Želja je organizatora sajma na jednome mjestu u doba božićnih blagdana prirediti zblivanja karakteristična za sve velike gradove**

SPLIT Ova je godina protekla u znaku temeljite rekonstrukcije gradskih bazena na Poljudu

U 2008. na bazen i nedjeljom!

Irena DRAGIČEVIĆ

SPLIT - Od Nove godine jedini splitski natkriveni bazeni Športskog centra Poljud Splićanima će biti dostupni i vikendom, doznajemo od člana Gradskog poglavarstva zaduženog za prosvjetu, sport i tehničku kulturu Ivana Veštića.

»S ravnateljem javne ustanove 'Športski objekti' uspjeli smo postići dogovor da bazeni budu otvoreni i nedjeljom jer je to, uostalom, jedini dan u tjednu kad se ljudi mogu slobodno rekreirati u zatvorenim bazenima«, kaže Veštić. Kako najavljuje, »kad postavimo balon i nad otvoreni bazen na



Bazenima na Poljudu dnevno se koristi - 6000 osoba!

Poljudu, kapacitet će se znatno povećati i poboljšati trenutačno loše stanje u tom objektu.

Posljednjim trima odlukama Gradskog poglavarstva za nužne i žurne popravke

za natkrivanje otvorenog bazena, za nabavu potrebne natjecateljske opreme te za sanaciju terase ŠRC-a Bazeni Poljud. Grad je investitorom u tom opsežnom poslu imenovao svoju javnu ustanovu Športski objekti.

Nakon provedenog natječaja, odlučeno je da će balon nad otvoreni bazen za 1,9 milijuna kuna postaviti riječka tvrtka Tip-top jer joj je ponuda najpovoljnija. Sanacija terase koja godinama prokišnjava u poslovne prostore s istočne strane objekta stoji 1,3 milijuna kuna. Za potpunu natjecateljsku opremu i trenažne pruge u pedesetmetarskom bazenu osigurano je 100.000 kuna.

Novac će se sad iskoristiti

MAKARSKA Nova turistička sezona bez novih hotelskih kapaciteta

I sljedećeg ljeta devet hotela

IMOTSKI

Održan prosvjed protiv narkomanije!

IMOTSKI - U organizaciji Udruge obitelji narkomana »Sine moj« u subotu je pokraj spomenika Tina Ujevića održan prosvjed kojim su imotska i šira hrvatska javnost upozoreni na problem narkomanije u tome gradu i okolici. Prema neslužbenim podacima, u zlo droge ušlo je stotinjak imotskih mladića i djevojaka, najljepše životne dobi. Od toga je broja njih dvadesetak bilo na liječenju i odvikavanju, dok ih je desetak već umrlo. Više je puta istaknuto da narko-tržište u Imotskome kontroliraju - tri osobe! [N. M.]

MAKARSKA - Makarska će iduću turističku sezonu dočekati bez novih hotelskih kapaciteta. Podsjetimo da hotel »Mira-Mare« sagrađen na gradskom predjelu Sv. Petra, unatoč većem dijelu obavljenih građevinskih radova, nikako ne može biti završen do ljeta 2008. Hotel »Osejava« za koji se postavljaju temelji, trebao bi, kako doznajemo, biti završen do službenog otvorenja iduće turističke sezone, ali mjerodavni u Makarskoj ka-



žu kako ipak nije realno očekivati da bi tada mogao proraditi. Na Biloševcu, gdje je planirana gradnja hotela, vlasnici su najavili dolazak bagera i druge teške mehanizacije tek u rujnu 2008.

Zato će u gradu podno Biokova, u kojem je do kraja studenoga ostvareno čak 724.000 turističkih noćenja, od toga 365.000 u hotelskim kućama, sljedećeg ljeta posloovati devet hotela s 2270 postelja. [N. Musulin]

HLADNOĆA »Dalmatinski Sibir«, a ne Zagora



Na akumulacijskom jezeru Ričice u Gornjem Prološcu

Čak minus 16 na vrhu Sveti Jure

SINJ/IMOTSKI - Dalmatinska zagora ovih je dana izložena niskim temperaturama, naletima hladne bure, gustom snijegu i zubatom suncu. I u nedjelju su na tom području, zabilježene vrlo niske temperature, a u subotu je na Biokovu, na najvišem vrhu Svetom Juri gdje je padao i gusti snijeg, izmjereno čak minus 16 stupnjeva Celzija. To je toga dana bila ujedno i najniža temperatura u Hrvatskoj.

Inače, u Zagori i dalje traje hladno sušno razdoblje koje će se vjerojatno nastaviti i u prvim danima zime. Posljedice dugotrajne suše vidljive su na akumulacijskom jezeru Ričice u Gor-

njem Prološcu kod Imotskog, koje je nastalo prije tridesetak godina gradnjom brane na rijeci Suvaji. Razina tog jezera, namijenjenog odvodnji i natapanju Imotskog polja, spustila se vrlo nisko, gotovo do samoga dna, što se vidi i na fotografiji snimljenoj ovih dana. Gotovo je presušilo korito Suvaje nizvodno od brane gdje se voda i u nedjelju smrznula. Taj krajolik i ovih hladnih dana posjećuju znatizeljni turisti uživajući u slikovitom kanjonu te rijeke. Oni i na niskim temperaturama obilaze etno-eko selo u Grabovcima i napuštene kamene kuće. [N. Musulin]

ŠIBENIK Umjetnik u rodnome gradu

Koncert Maksima Mrvice u prepunom kazalištu

ŠIBENIK - Ovogodišnju turneju nazvanu »Solo tour 2007« Maksim Mrvica završio je u Šibenskom kazalištu, pred svojim šibenčanima, koji su unatoč visokoj



cijeni ulaznica gledalište ispunilo do posljednjega mjesta. Koncert je započeo izvedbom »Bohemian Rhapsody« grupe Queen, potom je Mrvica svirao »crossover« skladbe sa starih albuma u novim aranžmanima samo za solo klavir. U drugom je dijelu svirao čistu klasiku - Liszta, Mačeka, Chopina... Za biss je priredio baladu u b-molu br. 2. Franza Liszta.

Hrvatsku turneju tijekom koje je nastupio u Rijeci, Puli, Osijeku, Vukovaru, Čakovcu, Zadru, Splitu, Dubrovniku i Šibeniku, Maksim je ocijenio odličnom, a za prijem kod šibenske publike imao je samo riječi pohvale. [J. Klisović]

RIJEKA Novčana pomoć djeci i roditeljima

Tisuću kuna za novorođenčce i u 2008.

RIJEKA - Poklon-bon od 1000 kuna za nabavu novorođenačke opreme i u 2008. godini dobit će korisnik koji ispunjava jedan od socijalnih uvjeta, sukladno odluci o socijalnoj skrbi. Riječ je o pravu na pomoć za uzdržavanje prema prihodima i posebnom uvjetu ako se radi o djetetu hrvatskog ratnog vojno invalida iz Domovinskog rata te ako se koristi dječji doplatak. Pravo na poklon-bon korisnik može ostvariti do djetetovih godinu dana.

Odjel riječke gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za svaku proračunsku godinu sklapa ugovor o korištenju poklon-bo-



nova s tvrtkama ili trgovinama koje nude dječju opremu. Takav način ostvarivanja prava iz socijalne skrbi u praksi se pokazao dobrim i ostvarivao se bez poteškoća. Prema pokazateljima iz 2007., procjenjuje se da će iduće godine biti oko 150 korisnika tog oblika pomoći, za što se planira osigurati oko 150.000 kuna. [Lj. Mamić Pandža]